



Neděle, 11. února 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Příloha – Deník Extra - Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

Opilý mladík se topil v Mlýnské stoce

Krátce z jihu Čech

České Budějovice – Strážníci i policisté prožili dramatické chvíle 2. února krátce po 5. h ranní u Mlýnské stoky na Vrchlického nábřeží. V proudu stoky se ocitl 23 letý muž. Strážníci při příjezdu spatřili muže ve vodě, který už očividně neměl dost sil dostat se na břeh. Muž najednou zmizel pod hladinou a po chvíli se vynořil na druhé straně stoky. Strážníci se rozeběhli na druhý břeh.

Vytáhnout mladíka z řeky se podařilo pomoci další hlídky městské policie, hlídky Policie ČR i náhodného svědka.



Čtvrtek, 9. února 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Čtyři budějovičtí strážníci dostali ocenění za záchranu života mladého muže

ČESKÉ BUDĚJOVICE

Za záchranu mladého muže tonoucího ve čtvrtek 2. února v Mlýnské stoce poděkoval čtyřem strážníkům českobudějovické městské policie náměstek primátorky Lubomír B ureš. Strážníky ocenil za rozhodnost a maximální snahu o záchranu lidského života, a to i přes nepříznivé počasí, které toho dne panovalo. Současně ocenil rychlost dojezdu hlídek v případě mimořádné události.

Byl čtvrtek, krátce po páté hodině ráno. Napadl sníh, mrzlo. V době, kdy se České Budějovice teprve probouzely do nového dne se u Mlýnské stoky na Vrchlického nábřeží odehrával dramatický boj o život mladého muže, který se topil v ledové vodě. Na místě zasahovali policisté i strážníci. Právě čtyřem strážníkům se pak podařilo promrzlého mladíka, který už ztrácel síly, zachránit.

"Mlýnská stoka sice není příliš hluboká, má však bahnité dno a přístup k ní není jednoduchý ani za běžných okolností. V té době byla stoka naplněna roztátým sněhem a v noci napadlo dalších několik centimetrů mokrého těžkého sněhu. Tonoucí muž měl navíc na sobě pérovou bundu i pevné boty, které ho táhly ke dnu," popsala mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Svědék na místo nejdříve zavolal policisty, ti si přivolali na pomoc strážníky. "Po příjezdu strážníků na místo jim z balkonu přilehlého domu posvítil baterkou muž, který jim po celou dobu záchranné akce ukazoval pohyb muže ve stoce, „pokračovala Věra Školková.

Strážníci přispěchali na pomoc téměř za minutu dvanáct. Tonoucí mladík totiž už neměl síly a chvílemi se ztrácel pod hladinou. Pak se vynořil na druhé straně stoky. To byl okamžik, kterého strážníci využili. "Zde se jim ho potom podařilo zachytit a vytáhnout na břeh spolu s další hlídkou městské policie, policisty i náhodným svědkem, kterému nebyl život tonoucího lhostejný, „dodala Věra Školková. Vyčerpaného, podchlazeného muže si převzali následně do péče zdravotníci, kteří mezitím dorazili. Vliv na celou událost měl pravděpodobně i vypitý alkohol, muž totiž nadýchal téměř dvě promile.



Středa, 8. února 2023

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z Jihočeského kraje, 4:24 minuta

Autor: Eliška Piskačová

Středa, 8. února 2023

Zdroj: Městská policie České Budějovice ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuality

Autor: Věra Školková

NÁMĚSTEK PRIMÁTORKY MĚSTA PODĚKOVAL STRÁŽNÍKŮM ZA ZÁCHRANU TONOUČÍHO

Za záchranu muže tonoucího minulý čtvrtek v Mlýnské stoce poděkoval čtyřem strážníkům českobudějovické městské policie náměstek primátorky města Ing. Lubomír Bureš. Strážníky ocenil za rozhodnost a maximální snahu o záchranu lidského života, a to i přes nepříznivé povětrnostní podmínky, které toho dne panovaly. Ocenil též rychlost dojezdu hlídek v případě mimořádné události, která přispívá k pozitivnímu pohledu občanů na městskou policii. Ocenění strážníci vyjádřili své pocity o chvíli, kdy bojovali o život tonoucího muže. Všichni shodně potvrdili, že záchranu lidského života je od chvíle, kdy vstoupili do řad strážníků městské policie, pro ně tou nejvyšší metou.

Mlýnská stoka sice není příliš hluboká, má však bahnité dno a přístup k ní není jednoduchý ani za běžných okolností. V té době byla stoka naplněna roztátým sněhem a té noci napadlo dalších několik centimetrů mokrého těžkého sněhu. Tonoucí muž měl navíc na sobě péřovou bundu i pevné boty, které ho táhly ke dnu. Po příjezdu strážníků na místo jim z balkonu přilehlého domu posvítil baterkou muž, který jim po celou dobu záchranné akce ukazoval pohyb muže ve stoce. Strážníci přispěchali na pomoc téměř "za minutu dvanáct". Tonoucí muž totiž již neměl sil a chvílemi se ztrácel pod hladinou. Strážníci využili chvíle, kdy se vynořil na druhé straně stoky. Zde se jim potom podařilo muže zachytit a vytáhnout na břeh spolu s další hlídkou městské policie, policisty i náhodným svědkem, kterému nebyl život tonoucího lhostejný.



Středa, 8. února 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Titulní strana

Autor: Adam Hudec

Cyklista najel do strážníka

České Budějovice

V neděli 5. února krátce po 20 hodině spatřili strážníci v Goethově ulici cyklistu na chodníku. Jeden z nich se rozhodl cyklistu zastavit vztyčenou paží a zvoláním výzvy k zastavení. Muž však nezpomalil. "Strážník se snažil vyhnout se střetu, cyklista však do něj narazil a následoval jeho pád. Strážníci hned pojali podezření, že cyklista je pod vlivem alkoholu. Orientační dechová zkouška u třiačtyřicetiletého muže ukázala 1,20 promile a napodruhé 1,10 promile. Příklad si k dalšímu šetření převzali přivolání policisté," uvedla tisková mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Středa, 8. února 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3

Autor: Adam Hudec

Krádež kola

České Budějovice – Velkou smůlu měl zloděj, který se v sobotu 4. února v půl šesté ráno na budějovickém náměstí pokoušel ukrást kolo. Až do poslední chvíle netušil, že ho živě na kameře pozorují strážníci. Jejich mluvčí Věra Školková uvedla, že operátor kamerového systému spatřil muže, který vyšel z podloubí s kolem uzamčeným lankovým zámekem, který se pokoušel přestípnout. Jedenadvacetiletý muž z Prachaticka přiznal, že kolo a stoličku odcizil z pootevřeného vchodu do jednoho z domů.



Úterý, 7. února 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

Opilý cyklista najel do strážníka. Řešila se i krádež kola v přímém přenosu

Velkou smůlu měl zloděj, který se v půl šesté ráno na budějovickém náměstí pokoušel ukrást kolo. Až do poslední chvíle netušil, že ho živě na kameře pozorují muži zákona. I další z případů, kterými se zabývali strážníci, se týká kola - a tentokrát došlo mezi cyklistou a strážníkem k ještě bližšímu střetnutí.

Mluvčí budějovických strážníků Věra Školková informovala, že v sobotu 4. února v půl šesté ráno spatřil operátor městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. muže, který právě vyšel z podloubí s jízdním kolem uzamčeným lankovým zámkem.

"Kolo následně odložil ke zdi domu a pokoušel se zámek přeštipnout. Na místo okamžitě vyjízděly hlídky městské policie. Strážníci na místě přistihli jedenadvacetiletého muže z Prachaticka s dámským jízdním kolem zn. Eska. Muž přiznal, že jízdní kolo a přídatkem i skládací kempingovou stoličku odcizil z pootevřeného vchodu do jednoho z domů. Strážníci muže i celý případ předali k dalšímu šetření přivolané hlídce Policie ČR," popsala mluvčí.

V neděli 5. února, krátce po osmé hodině večer, prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v Goethově ulici. Strážníci náhle spatřili cyklistu, který k nim přijížděl po chodníku. Jeden ze strážníků se rozhodl cyklistu zastavit vztyčnou paží a zvoláním výzvy k zastavení. Muž na kole však nezpomaloval.

"Strážník se snažil vyhnout se střetu, cyklista však do něj narazil a následoval jeho pád. Strážníci okamžitě pojali podezření, že cyklista je pod vlivem alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u třiačtyřicetiletého muže ukázala výsledek 1,20 ‰ a napodruhé 1,10 ‰. Případ si k dalšímu šetření převzali přivolaní policisté," uvedla Věra Školková.



I další z případů se stal v neděli, a to kolem třetí ráno. Na křižovatce ulic Dr. Stejskala a Zátkovo nábřeží strážníci zastavili vozidlo, u jehož řidiče pojali důvodné podezření na řízení pod vlivem alkoholu. Jak se vzápětí ukázalo, řidič se skutečně před jízdou alkoholu nezrekl. Orientační dechová zkouška ukázala u devatenáctiletého řidiče alarmující výsledek 1,87 ‰ a 1,75 ‰.

"Strážníci mezitím na místo přivolali hlídku Policie ČR. Policisté navíc ověřením totožnosti dotyčného zjistili, že po muži bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Řidiče i celý případ si následně převzali k dalšímu šetření," popsala mluvčí.

Pondělí, 6. února 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Věra Školková

Operátor sledoval krádež kola v přímém přenosu. Strážníci zloděje zadrželi

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Krádež kola v přímém přenosu odhalil v sobotu brzo ráno operátor městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích. Pootevřených dveří do jednoho z domů totiž využil jedenadvacetiletý muž, který si odtud odnesl uzamčené jízdní kolo a kempingovou stoličku. Daleko nedošel. Strážníci ho přistihli na místě činu, kde se snažil přeštípnout zámek kola. Mladík se ke krádeži doznal, skončil v rukou policistů.

Operátor městského kamerového systému spatřil v sobotu 4. února v půl šesté ráno na Náměstí Přemysla Otakara II. muže, který právě vyšel z podloubí s jízdním kolem uzamčeným lankovým zámkem.

Kolo následně odložil ke zdi domu a pokoušel se zámek přeštípnout. Na místo okamžitě vyjízděly hlídky městské policie. Strážníci na místě přistihli jedenadvacetiletého muže z Prachaticka s dámským jízdním kolem značky Eska.

Muž přiznal, že jízdní kolo a přídatkem i skládací kempingovou stoličku odcizil z pootevřeného vchodu do jednoho z domů. Strážníci muže i celý případ předali k dalšímu šetření přivolané hlídce policie.



Pondělí, 6. února – 10. února 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Rubrika: ostatní příspěvky

Autor: Mgr. Věra Školková



Městská policie České Budějovice
8. února v 14:18 · 🌐

NÁMĚSTEK PRIMÁTORKY MĚSTA PODĚKOVAL STRÁŽNÍKŮM ZA ZÁCHRANU TONOUCÍHO
👉 Za záchranu muže tonoucího minulý čtvrtek v Mlýnské stoce poděkoval čtyřem strážníkům českobudějovické městské policie náměstek primátorky města Ing. Lubomír Bureš. Strážníky ocenil za rozhodnost a maximální snahu o záchranu lidského života, a to i přes nepříznivé povětrnostní podmínky, které toho dne panovaly. Ocenil též rychlost dojezdu hlídek v případě mimořádné události, která přispívá k pozitivnímu pohledu občanů na městskou policii. Ocenění strážníci vyjádřili své pocity o chvíli, kdy bojovali o život tonoucího muže. Všichni shodně potvrdili, že záchrana lidského života je od chvíle, kdy vstoupili do řad strážníků městské policie, pro ně tou nejvyšší metou. Mlýnská stoka sice není příliš hluboká, má však bahnitě dno a přístup k ní není jednoduchý ani za běžných okolností. V té době byla stoka naplněna roztátým sněhem a té noci napadlo dalších několik centimetrů mokrého těžkého sněhu. Tonoucí muž měl navíc na sobě péřovou bundu i pevné boty, které ho táhly ke dnu. Po příjezdu strážníků na místo jim z balkonu přilehlého domu posvítil baterkou muž, který jim po celou dobu záchranné akce ukazoval pohyb muže ve stoce. Strážníci přispěchali na pomoc téměř „za minutu dvanáct“. Tonoucí muž totiž již neměl sil a chvílemi se ztrácel pod hladinou. Strážníci využili chvíle, kdy se vynořil na druhé straně stoky. Zde se jim potom podařilo muže zachytit a vytáhnout na břeh spolu s další hlídkou městské policie, policisty i náhodným svědkem, kterému nebyl život tonoucího lhostejný.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 6. týden 2023



Městská policie České Budějovice

2 d · 🌐

...

BYSTRÉ OKO MĚSTSKÉ KAMERY ODHALILO VÝTVOR SPREJERA

Touha po zanechání trvalé stopy neskončila pro jedenadvacetiletého muže z Českých Budějovic beztrestně. Malování rozměrného nápisu na nádobu s posypovým materiálem totiž v noci spatřilo bystré oko městského kamerového systému. Následoval zásah hlídky městské policie. Strážníci pro podezření z přečinu poškození cizí věci celý případ předali do rukou policistů.

👉 V úterý 7. února v půl jedné ráno spatřil operátor městského kamerového systému trojici osob procházející Krajinskou ulicí. Ze skupiny se náhle oddělila osoba zahalená kapucí a začala malovat nápis na nádobu s posypovým materiálem. Na místo okamžitě vyjžděla hlídka městské policie. Trojici, která odcházela pod dohledem kamery směrem do centra města, strážníci zastihli nedaleko. K vandalskému činu se přiznal přítomný jedenadvacetiletý muž. Strážníkům se svěřil, že chtěl zanechat na místě svůj podpis. Přiznal i to, že za podobný čin měl co do činění se strážci zákona již v minulosti. Strážníci na místo mezitím přivolali hlídku Policie ČR, která si celý případ převzala k dalšímu šetření.



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐

...

CYKLISTA JEDOUČÍ PO CHODNÍKU NERESPEKTOVAL POKYN K ZASTAVENÍ, NARAZIL DO STRÁŽNÍKA. ROLI HRÁL ALKOHOL

Jízda neukázněného cyklisty po chodníku skončila v neděli večer nárazem do strážníka městské policie a následným pádem cyklisty. Muž nadýchal 1,20 ‰ alkoholu. Případem se bude dále zabývat Policie ČR.

👉 V neděli 5. února krátce po osmé hodině večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v Goethově ulici. Strážníci náhle spatřili cyklistu, který k nim přijížděl po chodníku. Jeden ze strážníků se rozhodl cyklistu zastavit vztýčenou paží a zvoláním výzvy k zastavení. Muž na kole však nezpomaloval. Strážník se snažil vyhnout se střetu, cyklista však do něj narazil a následoval jeho pád. Strážníci okamžitě pojali podezření, že cyklista je pod vlivem alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u třiačtyřicetiletého muže ukázala výsledek 1,20 ‰ a napodruhé 1,10 ‰. Případ si k dalšímu šetření převzali přivolání policisté.



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐

...

OPERÁTOR ODHALIL KRÁDEŽ KOLA V PŘÍMÉM PŘENOSU, STRÁŽNÍCI PACHATELE ZADRŽELI

👉 Krádež kola v přímém přenosu odhalil v sobotu brzo ráno operátor městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. Pootevřených dveří do jednoho z domů totiž využil jedenadvacetiletý muž, který si odtud odnesl uzamčené jízdní kolo a kempingovou stoličku. Daleko nedošel. Strážníci na místě přistihli jedenadvacetiletého muže z Prachaticka s dámským jízdním kolem zn. Eska. Muž přiznal, že jízdní kolo a přídatkem i skládací kempingovou stoličku odcizil z jednoho z neuzamčených vchodů. Strážníci muže i celý případ předali k dalšímu šetření přivolané hlídce Policie ČR.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 6. týden 2023



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



ŘIDIČ NADÝCHAL TÉMĚŘ 2 ‰ ALKOHOLU, NAVÍC PO NĚM BYLO VYHLÁŠENO CELOSTÁTNÍ PÁTRÁNÍ

Dva muži navštívili v noci ze soboty na neděli centrum města. Po vypití nejedné sklenky alkoholu se rozhodli odjet domů osobním vozem. Ze jeho volantem strážníci odhalili devatenáctiletého muže, který nadýchal 1,87 ‰ alkoholu. Jak se vzápětí ukázalo, muž byl navíc celostátně hledaný. Skončil v rukou policistů.

👉 V neděli 5. února krátce po třetí hodině ranní prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v centru města. Na křižovatce ulic Dr. Stejskala a Zátkovo nábřeží strážníci zastavili vozidlo, u jehož řidiče pojali důvodné podezření na řízení pod vlivem alkoholu. Jak se vzápětí ukázalo, řidič se skutečně před jízdou alkoholu nezrekl. Orientační dechová zkouška ukázala u devatenáctiletého muže alarmující výsledek 1,87 ‰ a 1,75 ‰. Strážníci mezitím na místo přivolali hlídku Policie ČR. Policisté navíc ověřením totožnosti dotyčného zjistili, že po muži bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Řidiče i celý případ si následně převzali k dalšímu šetření.